



说话结巴 唱得好!

口吃少年哈里森·克雷格 获“澳大利亚好声音”冠军

“澳大利亚好声音”第二季冠军哈里森·克雷格在节目现场

据澳大利亚媒体18日报道,从小患有口吃的疾病,到现在还在进行语言障碍矫正治疗,5岁时遭亲生父亲遗弃,靠单亲母亲独立抚养长大……但就是这位名叫哈里森·克雷格的少年,在17日举行的“澳大利亚好声音”决赛中,一举击败其他选手,夺得冠军头衔。

唱歌秘诀 用坚强意志来克服口吃

6月17日晚哈里森·克雷格获得第二季“澳大利亚好声音”歌唱比赛的冠军,并将赢得10万澳元(约合58.22万元人民币)、一份唱片合同和一辆汽车。

赛后接受记者采访时,克雷格说:“在演唱时,我不得不克服自己的口吃,用意念来控制思想。对于我来说最重要的是,当你站在舞台上,就要专心致志。任何人都不能让你分心。”

克雷格的胜利也让他的导师希尔(Seal)成为澳大利亚举办“好声音”系列比赛以来,两期比赛学生全部取得冠军的导师。

克雷格的新专辑“这不仅仅是

梦”(More Than A Dream)将从6月25日开始发售,他的新单曲Un-conditional 已经在苹果公司的网络商城出现。

严重口吃 无法流畅说出自己的名字

在克雷格的官网上,这位现年18岁的少年“自我爆料”,称自己从小就患有口吃的病症,“这对我来说是个很大的挑战”。

在小学时,克雷格的生活过得很难,因为口吃的毛病,他经常被同学嘲笑。并且直到现在,他的口吃症状依然没有完全治愈。

克雷格虽然歌声美妙,却甚至连自己的名字都无法流畅说出,现在依然不得不每隔几个月就进行语言障碍矫正治疗。

悲情经历 5岁就被亲生父亲遗弃

歌手口吃已经很悲惨了,可是克雷格还有更悲惨的经历。在他5岁的时候,亲生父亲离家出走,此后他就靠单亲母亲独立抚养长大。幸好他还有个哥哥,能在难受的时候互相慰藉。

成名后,他与人合作,写了名为《这不仅仅是梦》的歌,歌词大意就是讲述这个事情。在接受采访时,他平静地谈及“不及格”的父亲:“离开我们是他的决定。如果他觉得这就是他想要的,那我也无所谓。”随后他还补充道:“就我个人而言,我不知道要怎样才能走出被父亲遗弃的阴影,但这已经是事实了,我必须接受它!” 据《新快报》

相关链接

比赛中获亲友力挺

在比赛中,克雷格的亲友这样赞美他:

“他平时就跟你们在电视上看到的一样,非常放松,非常可爱!他一直都是很谦逊,我一直觉得非常幸运能拥有这么一个好儿子!”

——克雷格的母亲珍妮·柯克兰

“他一直很真实,不造作!非常顾家,而且很有才华!”

——克雷格的音乐老师本·皮萨尼

“他的可塑性很强!我觉得他会成为成功的艺术家!”

——克雷格在“澳大利亚好声音”中的导师大卫·詹斯

城外有城

吴哥窟旁藏千年迷城 位于满布地雷的丛林

在“世界七大奇迹”之一吴哥窟的旁边,竟然隐藏了一个比它历史更悠久的“失落迷城”? 17日晚间,一个澳大利亚考古团队称,在吴哥窟以西40公里处发现了一个埋在地下的柬埔寨古城,它估计是公元802年建立的吴哥帝国的第一座城市,建城时间比吴哥窟还早。

激光雷达探测发现

澳大利亚悉尼大学柬埔寨考古研究中心的专家组织了这次科学考察,该消息最先由跟随考察的澳大利亚媒体披露,《美国国家科学院院刊》17日晚公布了相关论文的草稿。

在此次考察中,激光雷达探测技术发挥了重要作用。激光雷达系统可利用紫外线、可见光或者近红外光进行物体成像。悉尼大学组织的考古队利用直升机搭载激光设

备,在吴哥窟北部山区上空盘旋了7天进行探测,收集到一系列重要的数据,让考古学家清楚地看到古城的正方形结构,还帮助勾勒出古城地图。

澳大利亚悉尼大学柬埔寨考古研究中心总监埃文斯表示说:“利用这个设备,我们忽然看见一整座城市的即时图片,之前没有人知道它的存在,这真是太了不起了。”考察显示,这座失落的迷城位于柬埔寨暹粒省库伦山区,位于吴哥窟以西40公里,被茂密的丛林掩盖。



悉尼大学考古专家埃文斯在“摩醯因陀山城”遗迹前

寺庙道路运河完好

被发现的古城名为“Mahendraparvata”,当地人称为“摩醯因陀山城”。据信,它是公元802年建立的吴哥帝国的第一座城市,约有1200年历史,比吴哥窟约早350年。

在探测出古城的存在后,考古队成雇了一名柬埔寨导游深入布满地雷的山区,路径沼泽,绕过河流,避开地雷,进行实地考察。考古队发现了一整座城市地貌,包括从未被发现的雕像、寺庙、运河、道路、洞穴

和可能是陵墓的土丘。

考古队的论文指出,“我们确定了一整座之前未记载的、正式规划的城市地形,它拥有很多大的寺庙,例如吴哥窟。”文章称,类似吴哥窟等寺庙并不是孤立存在的,而是柬埔寨中世纪都市风光的组成部分。

至于古城最后湮没无闻的原因,科学家推测,可能是过度砍伐森林造成严重的环境影响,以及对水源的依赖导致了城市的灭亡,也可能城市变得太大以至于突破了可以控制的临界点。 据《广州日报》

男婴二楼坠落 路人徒手接住

据美国媒体20日报道,纽约布鲁克林一名一岁男婴19日从一幢公寓的二楼意外坠下,所幸当时正好有一名路人经过,并“身手敏捷”地接住了这名男婴。

接住男婴的是44岁女子克里斯蒂娜·托尔,她是前棒球球员、知名棒球经纪人乔·托尔的女儿。事发时,这名调皮的男婴从一扇打开的窗户爬上了窗户旁的防火梯上,然后掉到了楼下一家冷冻酸奶店的凉篷上并弹了起来。就在这时,正好经过此地的托尔准确地判断出了男婴的坠落位置,并接住了他。

目前,该名男婴已被送往医院救治,健康状况稳定。男婴的父母则将面临“使儿童处于危险状况”的指控。 综合消息

美国“色魔教授” 在墨西哥落网

美国官员19日说,被控性剥削儿童的前大学教授沃尔特·威廉姆斯在墨西哥落网。

威廉姆斯曾是南加州大学终身教授,教历史和人类学课程。两年多前,学生举报他可能热衷与男孩发生性关系,随后威廉姆斯潜逃墨西哥。

截至17日,威廉姆斯仍是联邦调查局通缉的十大逃犯之一。一名墨西哥人通过报纸上刊登的照片认出威廉姆斯,通知美国使馆。美执法人员18日将他抓获,19日晚美国官员押送他回国。威廉姆斯定于20日出庭。调查人员证据显示,案件涉及至少10名受害者。 据新华社

萨摩亚航空公司 推出超大号座位

受到饮食习惯和遗传影响,太平洋岛国萨摩亚的成年居民大多超重。萨摩亚航空公司推出“超大号”座位,让“大号”乘客也能有舒适的飞行体验。

航空公司首席执行官克里斯·兰顿说,公司将于本周末开始改装布里顿-诺曼公司和塞斯纳纳飞机公司出产的小型螺旋桨飞机,将部分座位加宽30厘米至35厘米,以满足体重130公斤以上乘客的需要。

兰顿认为,其他航空公司最终也会通过改变座位来适应乘客们不断膨胀的体型。 据新华社

约40亿年前 火星上有大量氧气

据英国媒体19日报道,牛津大学科学家研究称,40亿年前,火星的大气层中就富含氧气。

研究带头人、牛津大学教授伯纳德·伍德说:“火星在大约40亿年前拥有富含氧气的大气层,比地球上氧气含量上升期要早25亿年左右……”在这次研究中,科学家们使用了“勇气”号火星车传回的火星岩石数据。这些火星岩石伴随着火山喷发而出,数据显示它们在“回收”前曾暴露在富含氧气的环境之中,后因地质运动被埋在地表之下。

不过,火星上存在氧气和存在生命之间是否有联系仍待进一步研究。

据《中国日报》